1. Oblicz pole powierzchni całkowitej prostopadłościanu, którego jedna krawędź ma 5 cm, druga jest trzy razy dłuższa, a trzecia stanowi połowę długości drugiej krawędzi.
2. Oblicz pole powierzchni sześcianu, którego suma długości wszystkich krawędzi wynosi 192 cm

3. Oblicz pole powierzchni całkowitej ostrosłupa prawidłowego czworokątnego o krawędzi podstawy równej 6 cm i wysokości ściany bocznej o 20% krótszej.

4. W czasie ulewy spadło 200 litrów wody na 1 m kwadratowy. Jak gruba była warstwa.

1. Oblicz objętość graniastosłupa o wysokości 20 cm, jeżeli jego podstawa jest kwadratem o boku równym 8 cm.
2. Czy tafla szkła ornamentowego o powierzchni 15 cm kwadratowych wystarczy na wykonanie dwunastu ozdobnych szybek prostokątnych o wymiarach 16 cm x 8 cm ?

3. Basen wypełniony 20 000 hl wody ma kształt prostopadłościanu o szerokości 20 m i długości 50 m. Jaka jest głębokość basenu?

4. Oblicz pole powierzchni całkowitej graniastosłupa prawidłowego czworokątnego, którego krawędź podstawy ma 14 cm, a wysokość ściany bocznej jest równa 20cm. 
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